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ZADANIE 1
W przestrzeni tréjwymiarowej punkt M jest srodkiem kazdego z odcinkéw AD, BE, CF.
Uzasadnié¢, ze trojkaty AABC i ADEF sa przystajace.

ZADANIE 2
Wykazaé, ze jesli liczby a, b sa nieujemne to

(a+0b)(a* +b') > (a® + %) (a® 4+ b°).

ZADANIE 3
Ktora z liczb: 6789,9876 jest wieksza? Odpowiedz uzasadnic.

Uwaga: potegi sq bez nawiaséw: 2% = 28 £ 26 = (22)3, podobnie 927" _ 92* _ 916,
Rozwigzanie tego zadania (jak i pozostatych zadan) nie moze korzystaé z obliczer na
komputerze, kalkulatorze itp.

ZADANIE 4
Wyznaczy¢ wszystkie przedstawienia liczby 2012 w postaci sumy kolejnych liczb cal-
kowitych.

ZADANIE 5
Czy na plaszczyznie mozna wybra¢ 7 punktow tak, aby wsrod dowolnych trzech sposrod
nich istnialy dwa punkty odlegle od siebie o 1?7

ZADANIE 6
Pole kwadratu ABC'D wynosi 5. Punkty K, L, M, N sa srodkami bokow AB, BC,CD, DA
odpowiednio. Obliczy¢, ile wynosi pole kwadratu XY ZT ograniczonego prostymi
CK,DL,AM i BN (patrz rysunek).
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